



连续三年,开展大规模职业技能培训

我国将实施“技能照亮前程”培训行动,主要围绕康养托育、先进制造、现代服务、新职业等重点领域,推动培训和就业协同联动

新华社北京3月26日电(记者姜琳)根据人力资源社会保障部、财政部26日消息,我国将实施“技能照亮前程”培训行动,从2025年起到2027年底,面向有就业和培训意愿的农村转移就业劳动者、离校未就业高校毕业生、登记失业人员、就业困难人员等重点群体和企业职工,积极开展职业技能培训。

据介绍,行动主要围绕康养托育、先进制造、现代服务、新职业等重点领域市场需求和职业技能要求,推行“岗位需求+技能培训+技能评价+就业服务”四位一体项目化培训

模式,推动培训和就业协同联动。

在支持政策方面,两部门要求统筹用好各类培训资金,差异化给予培训补贴。统筹就业补助资金、失业保险基金以及其他渠道资金资源,支持开展重点群体职业技能培训,按规定落实补贴政策。

职业技能培训是劳动者提技增收的重要途径,也是加强技能人才培养、解决结构性就业矛盾的关键所在。近年来,我国职业技能培训工作蓬勃发展,每年有1000多万劳动者得到补贴支持。

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报3月26日讯

26日下午,十三届市委审计委员会召开第七次会议,传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示和李强总理在听取审计工作汇报时的工作要求,认真落实全国、全省审计工作会议和十二届省委审计委员会第六次会议精神,审议有关文件,研究部署下一步工作。

市委书记、市委审计委员会主任曾赞荣主持会议并讲话,任刚、马立新、宋明杰、张建刚、李苏满和委员会委员出席。

会议审议了市委审计委员会2024年工作总结、2025年统一组织审计项目计划、全市审计机关2025年工作要点、市委审计委员会成员单位职责等文件。

会议指出,习近平总书记的重要指示,具有很强的政治性、针对性、指导性,为做好新时代审计工作指明了方向、提供了根本遵循。我们要认真学习领会,强化使命担当,更好发挥审计监督职能作用,以高质量审计保障高质量发展。

会议强调,要围绕党中央加强审计监督,聚焦重大战略实施、重大政策落实、重大项目建设,以有力审计监督推动落地见效。要围绕重点改革任务落实加强审计监督,密切关注财税金融、国资国企、开发区等重点领域改革,推动重大改革任务有序实施。要围绕防范化解重点领域风险加强审计监督,发挥经济运行“探头”作用,及时揭示和预警风险隐患,守牢安全发展底线。要围绕保障改善民生加强审计监督,深入开展教育、医疗、住房等领域审计,推动解决群众急难愁盼问题。要围绕规范权力运行加强审计监督,聚焦“关键少数”,紧盯重点领域,深化审计监督与其他监督贯通协同,促进领导干部依法履职、规范用权。要深化改革创新,优化审计组织方式,抓实审计整改,强化成果运用,不断提高审计监督质效。要坚持党对审计工作的领导,加强审计机关自身建设,着力锻造审计铁军,确保审计工作各项部署落到实处。

孟庆斌参加所在党支部组织生活会

□青岛日报/观海新闻记者 蔺君妍

本报3月26日讯 26日下午,市政协党组书记、主席孟庆斌以普通党员身份,参加所在的市政协研究室党支部组织生活会。

会上,市政协研究室党支部负责同志报告了去年以来工作情况并通报了查摆问题情况,支部党员严肃认真开展了批评和自我批评。在听取发言后,孟庆斌充分肯定大家一年来的工作成效,并与党支部成员深入交流思想,希望大家运用好组织生活会成果,把各项工作做得更加扎实有效。

孟庆斌表示,市政协研究室是市政协的重要综合部门,位置特殊、责任重大。要充分发挥参谋助手作用,坚持以为政辅政,当好政协“智囊团”、工作“参谋部”,努力在“三融”主题活动中走在前、作表率。要在旗帜鲜明讲政治上走在前、作表率,坚持不解用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在锤炼过硬作风上走在前、作表率,持续强化“事争一流、实干担当、严谨细致、雷厉风行”的工作作风,全面融入“五个过硬”模范政协机关建设,与上级对标,向先进看齐,争取每一项工作干就干最好、做就做一流。要在提升能力本领上走在前、作表率,及时了解中央及省委、市委新要求,关注全市经济社会发展动态,努力在投身“四个第一线”具体实践中增长本领。要在坚守纪律底线上走在前、作表率,时刻绷紧纪律规矩这根弦,全面领会和执行党的纪律,在遵规守纪前提下干事创业、勇争一流,树立忠诚干净担当的良好形象。

市场回暖,青岛住房消费“春意渐浓”

统计数据显示,新建商品房成交连续两周环比上涨,二手房成交热度持续

市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要讲话精神

曾赞荣主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报3月26日讯 26日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在贵州、云南考察时的重要讲话精神,研究审议有关工作事项。市委书记曾赞荣主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,具有很强的政治性、思想性、指导性,我们要认真学习领会,结合实际抓好贯彻落实。要完整准确全面贯彻新发展理念,抓紧抓实高质量发展这个首要任务,加强经济运行调度,持续加力稳工业、扩

投资、促消费、稳外贸外资,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要深入实施创新驱动发展战略,坚持以实体经济为根基,加快建设“10+1”创新型产业体系、十大现代服务业、“4+4+2”现代海洋产业体系,持续提升产业整体竞争力。要深化要素市场化、民营经济等重点领域改革,强化惠企政策落实,持续营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。要扩大高水平对外开放,发挥海陆空铁“四港联动”优势,建好用好上合示范区、青岛自贸片区等高能级开放平台,不断塑造开放型经济新优势。要统筹新型工业化、新型城镇

会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组进行集体学习研讨

深入贯彻中央八项规定精神 锲而不舍推动作风建设取得新成效

曾赞荣主持会议并讲话 任刚梅建华孟庆斌出席

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报3月26日讯 26日上午,市委理论学习中心组进行集体学习研讨,认真学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,联系思想和工作实际进行交流讨论。

市委书记曾赞荣主持会议并讲话,任刚、梅建华、孟庆斌和中心组成员等参加。

会上,中心组成员作了发言。大家一致表示,党的十八大以来,习近平总书记围绕作风建设发表一系列重要论述、作出一系列重大决策部署,从制定和落实中央八项规定开局

破题,驰而不息推进党的作风建设,有效解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题,推动党风政风焕然一新。我们要深入学习领会习近平总书记重要论述精神,始终保持“赶考”的清醒和坚定,一严到底纠治“四风”,锲而不舍推动作风建设取得新成效。

会议强调,要切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委要求上来,高质量开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,准确把握目标要求,一体推进学查改,确保学有质量、查有力度、改有成效。要把作风建设成效立足在增强党性修养上,强化理论武装,加强党性锻炼,引导党员干部把增

强党性、严守纪律、砺练作风贯通起来,转化为贯彻党中央决策部署的实际行动。要把作风建设成效体现在实干实绩上,树立和践行正确政绩观,在构建现代化产业体系、项目招引建设等重点工作上担当作为,攻坚克难解决实际问题,奋勇争先推动高质量发展。要把作风建设成效落脚在为民造福上,树牢宗旨意识,走好新时代党的群众路线,扎实办好民生实事,以民为谋利、为民尽责的实际成效取信于民。要把作风建设成效展现在以身作则、以上率下上,发挥领导干部“关键少数”作用,带头落实中央八项规定及其实施细则精神,推动形成风清气正的政治生态和干事创业的浓厚氛围。

曾赞荣主持会议并讲话 任刚出席
会议审议了市委审计委员会2024年工作总结、2025年统一组织审计项目计划、全市审计机关2025年工作要点、市委审计委员会成员单位职责等文件。

会议指出,习近平总书记的重要指示,具有很强的政治性、针对性、指导性,为做好新时代审计工作指明了方向、提供了根本遵循。我们要认真学习领会,强化使命担当,更好发挥审计监督职能作用,以高质量审计保障高质量发展。

会议强调,要围绕党中央加强审计监督,聚焦重大战略

实施、重大政策落实、重大项目建设,以有力审计监督推动落地见效。要围绕重点改革任务落实加强审计监督,密切关注财税金融、国资国企、开发区等重点领域改革,推动重大改革任务有序实施。要围绕防范化解重点领域风险加强审计监督,发挥经济运行“探头”作用,及时揭示和预警风险隐患,守牢安全发展底线。要围绕保障改善民生加强审计监督,深入开展教育、医疗、住房等领域审计,推动解决群众急难愁盼问题。要围绕规范权力运行加强审计监督,聚焦“关键少数”,紧盯重点领域,深化审计监督与其他监督贯通协同,促进领导干部依法履职、规范用权。要深化改革创新,优化审计组织方式,抓实审计整改,强化成果运用,不断提高审计监督质效。要坚持党对审计工作的领导,加强审计机关自身建设,着力锻造审计铁军,确保审计工作各项部署落到实处。

最美的“乡遇”

近日,随着崂山北宅街道万亩樱桃花绚烂绽放,2025青岛樱桃花节于漫山芳菲中启幕。本届樱桃花节将持续至4月中旬,“花海穿行”“国风入画”“百业生香”三大主题场景将自然景观、传统文化与市井烟火巧妙融合,推出集观赏性、文化性与体验性于一体的春日盛宴。图为温馨巴士赏花公交穿行在花海中。 刘栋 摄

打头阵 当先锋 奋力推进中国式现代化青岛实践

——区(市)委书记访谈

山海之间筑造“创新穹顶”

——访市政协副主席、崂山区委书记张元升

■创新是崂山区的基因,科技创新是崂山区制胜未来的最大优势。

■崂山区将坚持以金融血脉滋养科创沃土,积极采用市场化方式引导私募基金、市属国企、央企等参与项目投资,让敢于投早、投小、投硬科技的长期资本、耐心资本如春潮般奔涌,激荡高质量发展的硬核未来。

■告别传统招商的“政策输血”模式,场景招商以开放资源、释放机遇、激活市场为引擎,

引领产业生态从“优惠扶持”向“机遇赋能”跃升。我们将继续发挥好崂山区特别是张村河片区全场景应用试验场的“大场景”优势,加速绘就企业破茧、城市蝶变与产业共生的美好图景。

■崂山区将聚焦让人才“引得来、留得住”这一目标,以“安居无忧、乐业有为”双轮驱动,构建科产城人共生共荣新生态,打造全球英才向往的创新策源地、梦想绽放港。

■三版

保费规模和利润均大幅跃升,生态再造充分激发员工活力,效能管理跃居同行前列

中路十年:长风破浪天地宽

■二版

市场回暖,青岛住房消费“春意渐浓”

统计数据显示,新建商品房成交连续两周环比上涨,二手房成交热度持续

■二版